

お詫びと訂正

本図録に誤りがありました。下記のとおり訂正し、お詫びいたします。

頁	誤	正
p 1 8 上段	1 8 土佐国蠹簡集卷 <u>6</u>	1 8 土佐国蠹簡集卷 <u>7</u>
p 5 5 中段	6 0 長宗我部元親判物	6 0 長宗我部元親書状
p 8 7 上段 1 2 7 解説文 1 7 行目	複製を作製しているが	改装を行い
p 1 0 0 下段 7 行目	6 7	6 4
p 1 2 3 上段 21 行目	1 8 土佐国蠹簡集卷 <u>6</u>	1 8 土佐国蠹簡集卷 <u>7</u>
p 1 2 4 1 2 行目	6 0 長宗我部元親判物	6 0 長宗我部元親書状